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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 20 juni 2000 tot besluit van de interpellatie van:

— mevrouw Greta D’Hondt tot de minister van So-
ciale Zaken en Pensioenen over «de «pensioenpijlers»
en meer in het bijzonder de uitbouw van de «tweede
pijler»» (nr. 419).

1. Motie van aanbeveling (14.45 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Greta D’Hondt

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Pensioenen

vraagt de regering onverwijld en gelijktijdig maatre-
gelen te nemen en een wettelijk kader te creëren om:

Motions déposées le 17 mai 2000 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpellation
de:

— Mme Greta D’Hondt au ministre des Affaires so-
ciales et des Pensions sur “les “piliers des pensions” et
plus particulièrement le développement du “second pi-
lier”” (n° 419).

1. Motion de recommandation (14.45 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Greta D’Hondt

et la réponse du ministre des Affaires sociales et des
Pensions

demande que, sans tarder, le gouvernement prenne
des mesures et crée conjointement un cadre légal, en
vue de:
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— constituer des systèmes collectifs de capitalisa-
tion dans le second pilier des pensions;

— d’encourager la création de fonds de pension du
second pilier dans le cadre des CCT sectorielles, en
autorisant également la création de ces fonds en de-
hors de la norme salariale.

2. Motion pure et simple (14.47 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Greta D’Hondt

et la réponse du ministre des Affaires sociales et des
Pensions

passe à l’ordre du jour.

Pierrette Cahay-André (PRL FDF MCC)
Filip Anthuenis (VLD)
Jan Peeters (SP)
Joos Wauters (AGALEV-ECOLO)

— de vorming van collectieve kapitalisatiesystemen
in de tweede pijler van de pensioenvorming te ontwik-
kelen;

— de oprichting van binnen sectorale CAO’s opge-
richte pensioenfondsen in de tweede pijler van de
pensioenvorming aan te moedigen door ze ook buiten
de loonnorm toe te laten.

Greta D’Hondt (CVP)
Trees Pieters (CVP)
Luc Goutry (CVP)

2. Eenvoudige motie (14.47 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Greta D’Hondt

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Pensioenen

gaat over tot de orde van de dag.
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